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Мета статті – розробка моделі для вибору проектних параметрів допоміжних систем аеродинамічних
систем відведення з орбіти. Для нормальної роботи аеродинамічна система відведення з орбіти, залежно
від її класу, оснащується такими системами забезпечення: розгортання; надування і зберігання на борту
космічного об'єкта, що знімається з орбіти. Система розгортання аеродинамічних систем, що розгорта-
ються, складається з двох компонентів: системи розгортання щогл, в якій зберігаються і розгортаються
чотири скручені щогли, і шпинделя зберігання аеродинамічного крила, на який намотуються чотири квад-
ранти плівкового матеріалу. Надування аеродинамічних систем може здійснюватися кількома способами:
за допомогою системи зберігання і подачі газу в оболонку; за допомогою залишкового тиску; за допомо-
гою сублімації порошкоподібної речовини. Наведено характеристики сублімованих речовин та інертних
газів для надування. Наведено методику визначення параметрів газу для надування з урахуванням впливу
фрагментів космічного сміття на аеродинамічну систему. До матеріалів, що використовуються для виго-
товлення системи зберігання аеродинамічної системи відведення, висуваються такі вимоги: стійкість
матеріалу до дії космічних чинників; стійкість до динамічних навантажень на етапі виведення космічного
об'єкта на орбіту; стійкість до температурних деформацій матеріалу. Розроблено математичну модель
вибору параметрів допоміжних систем аеродинамічних систем для зведення космічних об'єктів з орбіти.
Ця модель включає: оцінку маси системи розгортання; залежності для визначення маси системи надуван-
ня аеродинамічних систем різних конфігурацій; оцінку товщини матеріалу газового балона різних конфі-
гурацій; залежності для визначення маси системи зберігання аеродинамічної системи відведення з орбіти
різних конфігурацій.
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ми, проєктні параметри, математична модель.
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